A8

责编:张沁 版式:刘静 校对:胡德泽



我的拿手好戏

淮师附小山南第十三小学 六(10)班 钱易均

每个人都有自己的拿手好戏,或是舞蹈,或是乐器,或是书法。而我,最擅长的是烧菜。对许多人来说,烧菜可能只是一项日常技能,但在我看来,它不仅是一种技能,更是一种生活态度,一种对食材的尊重以及对烹饪过程的享受。

记得小时候,我总是站在妈妈身边,看着她在厨房里忙碌。那时的我,对那些色香味俱全的菜肴充满了好奇。于是,我开始尝试自己动手烧菜。起初,失败是常态。有一次,我试着做红烧肉,却因为火候掌握不好,结果肉烧得焦黑,一股刺鼻的味道让我差点流泪。但我并没有放弃,反而从失败中吸取教训,逐渐掌握了烧菜的技巧。

经过无数次的尝试和改进,我终于掌握了烧菜的诀窍。 其中,我最得意的,就是那道简单却美味的韭菜炒鸡蛋。这 道菜的制作过程看似简单,但其中却蕴含着许多烹饪的智 慧。

首先,我会挑选新鲜的韭菜洗净切段。接着,将鸡蛋打人碗中,加入少许盐,用筷子搅拌均匀。在锅中倒入适量的油,待油热后,倒入鸡蛋液,用小火慢慢翻炒,直到鸡蛋凝固成块。然后,将炒好的鸡蛋盛出,锅中再次倒入油,放入韭菜段,用大火快速翻炒,待韭菜变软时,再将鸡蛋倒回锅中,加入适量的盐和味精,迅速翻炒均匀,最后撒上一些葱花,一道色香味俱全的韭菜炒鸡蛋就完成了。

每当我端上这道菜,看着家人满足的笑容,我就会感到无比开心。这不仅是对我烹饪技能的肯定,更是对我坚持和努力的回报。我明白,烧菜不仅仅是为了填饱肚子,更是一种对生活的热爱和追求。

如今,我已经能够熟练地烧出各种菜肴,但我始终记得, 我的拿手好戏,是从那道简单的韭菜炒鸡蛋开始的。它不仅 让我学会了烹饪,更让我明白了,无论做什么事只要用心去 做,就能收获满满的幸福和成就感。

指导老师:王银涛



趣写汉字 乐在其中



本报讯(记者 邦洁 通讯员 徐继凤 摄影报道)为了让一年级学生 从小树立写好规范字的意识,养成 良好的坐姿与书写习惯,近日,淮师 附小本部校区开展了"'趣'写汉字, 乐在其中"主题知识讲座,邀请该校 学生家长作为主讲老师,通过汇聚 优质家长资源,共同带领孩子们体 验汉字之美,感悟书写之美。

"屁股上方的骨头,要挺起来; 脖子上的脑袋,要抬起来;两只胳膊,要端起来!请小朋友们对照老 师出示的图片,想一想,你写字的 时候是这样的坐姿吗?"讲座中,老 师从正确坐姿的要点、不良坐姿的 影响、正确握笔姿势要点等多个方 面进行深入讲解,既有对书写知识 的讲授,又注重跟孩子们之间的有 效互动,孩子们听得津津有味,学 习热情高涨。最后,老师带领孩子 们现场在田字格上练习汉字书写, 于讲练结合中对所学知识进行了 巩固。

本次活动在同学们热烈的掌声和欢呼声中画上了完美的句号。此次讲座让学生更深刻地感受汉字之美,在书写中浸润心灵,进一步筑牢坚实的文化根基,赓续中华文脉。

书香启智

本报讯(记者 查嘉珠)1月6日下午,田家庵区第十八小学举行第二届"书香校园"读书分享会暨表彰活动。

校长致辞后,为"书香少年"和 "书香家庭"代表颁发证书。颁奖活 动结束后,进行了读书分享会。分 享会节目内容丰富多样,除了《红领巾》《二十四节气邮票礼赞》等朗诵节目,同学们还分享了读书感悟,在交流中碰撞思维火花。此次活动不仅是对阅读成果的展示,更是对人文精神的传承,推动了学校阅读氛围持续升温。

墨韵润心

